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Én -Vass Dominika- a csoporttól különválva, egyedül éltem át ezt az élményt és szeretném 

kifejteni az átélt tapasztalataimat. 

Az Olaszországba való megérkezésünk után gyorsan elérkezett a nap, mikor először 

találkoztunk a céggel, és aztán az első munkanap. Az olasz munkatársak bennem elsőre is jó 

benyomást keltettek, és a megérzésem bebizonyosodott, az együtt való munka igazán 

élvezetesnek bizonyult. Segítőkészek voltak, türelmesek és életvidámak. Komolyan vették, 

hogy segítsék a fejlődésünket és minél több tudást átadjanak. 

                  

A hétköznapok munkával teltek nagyrészt, 

tartalmasnak és élménydúsnak éltem meg őket. Viszont így is találtam rá időt, hogy a szabad 

délután-, vagy éppen délelőttjeim során jobban felfedezzem Cesano Madernot, vagy akár pár, 

a közelben lévő városkát. A szálloda, ahol dolgoztam a Saronno nevű településen volt, ahol 

igazán érződött az észak-olaszországi atmoszféra hangulata. Nagy sétákat tettem, és ha úgy 

alakult váltottam is pár szót helyiekkel, akik jobban beszélték az angolt. Egyik, a városban lévő 

étteremben például találkoztam két helyi fiatallal, akik több ötletet is adtak, miket érdemes 

megnéznem, vagy éppen megkóstolnom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A hétvégéimen pedig jutott is rá időm bőven, hogy meglátogassam ezeket a helyeket és sok 

szép élménnyel gazdagodtam. 
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1. HÉTVÉGE: 

A szombati napom Milánóban telt. Megtekintettem a dómot, felmentem a tetőre is, ahonnan 

gyönyörű kilátás tárult elém. Körbenéztem a városban, érződött, hogy itt tényleg komolyan 

veszik a divatot. Bementem két helyi pékségbe is, ahol megkóstoltam az olasz csokoládés 

panettone-t, valamint egy pisztáciás croissant. 

   

Vasárnap kedvem támadt egy hosszú sétához, így 

elgyalogoltam a Meda nevű városkába. Itt beültem egy hangulatos 

kis étterembe. Nem sok látnivalót találtam itt, viszont a levegő 

nagyon tiszta volt és jólesett a séta is. 
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2. HÉTVÉGE: 

Ezen a szombaton szintén Milánóba tartott az utam, ugyanis szerettem volna megtekinteni 

a Sforzesco Kastélyt és az ott zajló karneváli programokat. Megreggeliztem egy Milánó déli 

részénél lévő igazi olasz hangulatot árasztó kávézóban, majd elsétáltam az úticélomhoz. A 

kastély és az idő is gyönyörű volt, rengeteg ugrálóvár és különböző sátrak voltak kiállítva 

a parkban, valamint találkoztam népviseletbe beöltözött emberekkel is. Nagyon jól telt a 

napom, több üzletet is meglátogattam a délután folyamán. 
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A vasárnapom a Como tónál telt. A levegő hihetetlenül tiszta volt, és elkápráztatott a tót 

körül ölelő hegyek szépsége. Nagy felfedezőutat tettem itt is, megkóstoltam ottani ízeket, 

élveztem a jó időt és lazítottam. 
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3. HÉTVÉGE 

Szombati nap meglátogattam a Cesano Madernoban található Palazzo Arese Borromeo-t. 

Az itt lévő park hangulata a régi nemesi családok udvaraira emlékeztetett. Délután 

beutaztam Milánóba és vásárolgatással telt a napom többi része. Este pedig a turisztikás 

szaktársammal búcsúvacsorára mentünk egy nápolyi pizzát készítő étterembe az egyik 

munkatársunkkal. 
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Az utolsó vasárnapon újra ellátogattam a Como tóhoz, ugyanis nem tudtam betelni a 

szépségével. Ez alkalommal másik irányba indultam, és a hegyekbe felkapaszkodva 

gyönyörű kilátásban volt részem, valamint megtapasztalhattam egy ott lévő városkának a 

hangulatát. 
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A három hét gyorsan eltelt és hamar elérkezett a hazautazás napja. Összességében úgy érzem 

egy felejthetetlen utazást tudhatok magam mögött. Szép helyeket láthattam, megkóstolhattam 

helyi ételeket és édes egzotikus gyümölcsökből sem volt itt hiány. Fejlődött az angoltudásom, 

valamint olasz szavakkal, kifejezésekkel is gazdagodott a tudástáram. Szakmai szempontból 

nézve roppant megfogott a recepciós munkakör, valószínűnek tartom akár azt is, hogy a 

jövőben is ilyen területen helyezkedjek el. Hálás vagyok a lehetőség által átélt élményeknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


